

## СЛОВО РЕДАКТОРА



*Арина Камбарова*

*шеф-редактор журнала  
«Российский колокол»*

Здравствуйте, дорогие читатели!

Рада представить первый в этом году выпуск «Российского колокола», а заодно поговорить с вами о миссии и важности нашего журнала.

Литературный журнал «Российский колокол» – это не только сборник произведений, но и своего рода литературный источник, в котором каждый читатель может найти для себя что-то новое, неожиданное, удивительное, познакомиться как с известными и узнаваемыми, так и с начинающими авторами, расширить свои литературные горизонты и открыть интересные жанры.

Мы гордимся тем, что имеем возможность поддерживать и развивать интерес к чтению, давать старт талантливым и перспективным авторам.

Каждый наш выпуск – это результат многомесячного труда и приложенных усилий большой команды неравнодушных людей в мире, где всё движется очень быстро, где новости успевают устаревать за считанные минуты. Но мы

верим и продолжаем делать свою работу, которая сохраняет актуальность исключительно благодаря нашему оружию – слову.

Самое сильное оружие литературного журнала – это наши авторы и читатели, и мы любим и ценим каждого, кто присоединяется к нам для погружения в мир литературы. Вы – наша большая семья, и мы готовы делиться с вами литературными произведениями, искренностью и чувственностью, увлекательными и преображающими историями.

Спасибо, наши дорогие авторы и читатели, что вы с нами!

Благодаря вам мы продолжаем создавать вместе уникальные моменты, которые не только навсегда останутся в нашей памяти, но и продолжают существование в произведениях на страницах нашего легендарного литературного журнала «Российский колокол»!